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17.01.2022 - IHK zu Dortmund

Referenten (m, w, d) im Bereich Dienstleistungen

 Vollzeit/Teilzeit: Vollzeit  Wochenstunden: 40,5 Stunden

 Befristet: Nein  Bewerbungsfrist: 12.02.2022

 Gewünschter Eintrittstermin: Zum nächstmöglichen Zeitpunkt  Einsatzorte: Dortmund

Bewerben Sie sich unter:

bewerbung@dortmund.ihk.de

Die Industrie- und Handelskammer zu Dortmund vertritt die Interessen von 56.000 Unternehmen aus den
Bereichen Industrie, Handel und Dienstleistung in den Städten Dortmund, Hamm und dem Kreis Unna.

Wir suchen für die Abteilung Handel I Dienstleistungen I Existenzgründungen zum nächstmöglichen Termin
unbefristet in Vollzeit (40,5 Std.) einen Referenten (m, w, d) im Bereich Dienstleistungen

Welche Aufgaben kommen auf Sie zu?

Betreuung und Beratung der Unternehmen aus der Dienstleistungswirtschaft
Mitwirkung bei der Interessenvertretung auf Bundes-, Landes- und regionaler Ebene gegenüber Politik und
Verwaltung
Vertretung der IHK in Arbeitskreisen auf Bundes- und Landesebene
Erarbeitung von Stellungnahmen, Positionen und Fachbeiträgen sowie Pressemeldungen
Initiierung und Durchführung branchenspezifischer Projekte und Veranstaltungen
Unterstützung der Geschäftsführung bei der Organisation und Durchführung von Gremiensitzungen
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Was sollten Sie mitbringen?

Abgeschlossenes wirtschaftswissenschaftliches Studium mit mindestens der Note gut, oder ein juristisches
Hochschulstudium mit der Abschlussnote „befriedigend“
Bereitschaft zur Einarbeitung in gewerberechtliche Aufgabenstellungen der Abteilung
Möglichst erste berufliche Erfahrungen in der Kammer- oder Verbandsarbeit
Ausgeprägte Kundenorientierung und Serviceorientierung sowie Teamfähigkeit
Selbständiges und strukturiertes Arbeiten
Belastbarkeit, Eigeninitiative, Kreativität und strategisches Denken
Kontaktstärke und ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit
Sehr gutes Ausdrucksvermögen in Wort und Schrift
Gute Kenntnisse im Umgang mit modernen Medien sowie Aufgeschlossenheit für die Umsetzung digitaler
Prozesse
Führerschein Klasse B

Was bieten wir Ihnen?

Ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet in einem Umfeld mit moderner Infrastruktur
Eine selbständige und vielseitige Tätigkeit in einem motivierten Team
Weiterbildungsmöglichkeiten
Angebote zur Gesundheitsvorsorge
Mobile Arbeit
Optimale Verkehrsanbindung, insbesondere mit öffentlichen Verkehrsmitteln
Fahrradleasing
Leistungsgerechte Vergütung

Bitte senden Sie Ihre vollständige Bewerbung  unter Angabe Ihrer(zusammengefasst in einem PDF)
Gehaltsvorstellungen und Ihrem frühestmöglichen Einstellungstermin bis zum  per Mail an 12.02.2022

.Personalreferat, Industrie- und Handelskammer zu Dortmund,Märkische Str. 120,bewerbung@dortmund.ihk.de
44141 Dortmund, Telefon: 0231 5417 279.Sie finden uns im Internet unter: )www.dortmund.ihk24.de

Frauen bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung werden bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in
der Person des Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen.

http://www.dortmund.ihk24.de

